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Město Horní Benešov
USNESENÍ

z 37. schůze Rady města v Horním Benešově dne 21.3.2016
Po projednání přednesených zpráv a rozpravy byla přijata následující usnesení.
Usnesení č. 188/37-16
RMě schvaluje: 
1.	 Ing. Jaroslava Strmisku ověřovatelem zápisu z 37. schůze RMě.
2.	 Program 37. RMě včetně doplnění.
3.	 Zadávací dokumentaci k zakázce malého rozsahu podle zákona 137/2006 Sb. o veřejných zakázkách na Komplexní 
              pojištění majetku a odpovědnosti za škodu. Zakázka bude zveřejněna na profilu zadavatele. 
4.	 Cenovou nabídku společnosti Envipartner, s.r.o., Vídeňská 55, 639 00 Brno, Štýře, IČ 28358589 na aktualizaci po
              vodňového plánu (základní podpora + osobní proškolení všech členů povodňové komise v sídle objednatele).
5.	 Smlouvu č. 27/2016 o zajištění uměleckého vystoupení umělce Peter Nagy a skupina Indigo mezi Městem Horní 
Benešov a uměleckou agenturou Richard Dušák, Kožešnická 511, 390 01 Tábor, IČ 15778126 a pověřuje starostu podpisem 
této smlouvy.
Usnesení č. 189/37-16
RMě ukládá:
1.	 Vedoucí OŽP vyvolat jednání s panem XXXXX  a projednat žádost č. j. MUHB 1044/2016. 				  
					         T: 1.5.2016
2.	 Vedoucí OŽP nechat zpracovat znalecký posudek na prodej pozemku parc. č. 224/2, druh pozemku jiná plocha, ostat
              ní plocha o výměře 181 m2 v k.ú. Horní Benešov.
												                            T: 1.4.2016
3.	 Tajemníkovi odpovědět na žádost č.j. MUHB 802/2016 společnosti MX-NET Telekomunikace s.r.o. – vložení HDPE  
              chráničky do výkopů liniových staveb pro vedení optického kabelu.							    
                T: 1.4.2016
4.	 Tajemníkovi odpovědět na žádost společnosti OPAVANET – využití sloupů VO k natažení kabelů pro internet.		
				                                                                                                                                 T: 1.4.2016
5.	 Vedoucí OŽP připravit návrh kalkulace na využití štěpkovače pro komerční účely.
										                                                    T:  1.5.2016
6.	 Jednateli Služeb města Horní Benešov zúčastnit se zasedání RMě dne 4.4.2016 s podklady, jak byly vypořádány 
pohledávky po splatnosti za období 2007-2015 včetně doložení směrnice  k tvorbě opravných položek k pohledávkám.
Usnesení č. 190/37-16
RMě ruší
1.	 Na doporučení hodnotící komise veřejnou zakázku malého rozsahu na TDI na hornickou činnost a na vodní stavby   
¨            při akci Revitalizace území po důlní činnosti v k.ú. Horní Benešov – lokalita Bělidlo. 
Usnesení č. 191/37-16
RMě doporučuje ZMě
1.	 Schválit podepsání darovací smlouvy č. BR/4/i/2015/HH mezi Městem Horní Benešov (budoucí obdarovaný) a Mo 
              ravskoslezský kraj (budoucí dárce) a pověřuje starostu podpisem darovací smlouvy.
              K níže uvedeným bodům programu RMě nehlasovala – vzato na vědomí:
2.	 Kontrola usnesení
6. 	 Plnění příjmů a výdajů Města Horní Benešov k 29.2.2016 
8. 	 Informace o vyvážení digestátu z Agrofarmy Dubnice
9.	 Rozhodnutí – dobudování povrchové skládky TPO a TKO
10. 	 Stanovisko k žádosti o úpravu finanční analýzy

Město Horní Benešov
USNESENÍ

z 38. schůze Rady města v Horním Benešově dne 4.4.2016
Po projednání přednesených zpráv a rozpravy byla přijata následující usnesení.
Usnesení č. 192/38-16
RMě schvaluje: 
1.	 Ing. Pavla Königa ověřovatelem zápisu z 38. schůze RMě.
2.	 Program 38. RMě včetně doplnění.
3.	 Odpuštění složení kauce pro byt č. 9, ul. Svobody 409, Horní Benešov.
4.	 Uzavření Smlouvy o právu provést stavbu a smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene (slu 
             žebnosti inženýrské sítě) stavba: „Horní Benešov – obnova vodovodního řadu PL“, mezi Městem Horní Benešov a  
             VaK Bruntál a.s., třída Práce 42, 792 01 Bruntál a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.
5.	 Uzavření Smlouvy o právu provést stavbu a smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene (slu
                žebnosti inženýrské sítě) stavba: „Horní Benešov – obnova vodovodního řadu E“, mezi Městem Horní Benešov a VaK 
              Bruntál a.s., třída Práce 42, 792 01 Bruntál a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.
6.	 Žádost č. MUHB 851/2016 o vzájemném zápočtu plateb pronájmu a provizí nebytových prostor určených k podni
              kání (kuželna).
7.	 Žádost o prodloužení termínu dokončení stavby Víceúčelové hřiště Horní Benešov za podmínky, že prodloužení 
              termínu bude schváleno poskytovatelem dotace (MŠMT).
8.	 Vyhlášení veřejné zakázky na stavební práce zadanou v jednacím řízení bez uveřejnění na základě ustanovení § 23 
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odst. 7 písm. a) zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, v platném znění: "Víceúčelové hřiště Horní Benešov - více-
práce II."
9.       Odpověď Policii ČR dle předloženého návrhu. 
10.	 Smlouvu o právu provést stavbu na pozemcích parc. č. 2364/10 a parc. č. 2364/11 v k.ú. Horní Benešov mezi Městem 
             Horní Benešov a paní XXXXXXX, bytem XXXXXXXXXXXXXXXXX a pověřuje starostu podpisem této smlouvy.
11.	 Smlouvu o právu provést stavbu na pozemcích parc. č. 2364/7 a parc. č. 2364/13 v k.ú. Horní Benešov mezi Městem  
          Horní Benešov a panem  XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX a pověřuje starostu podpisem  
          této smlouvy.
12.	 Smlouvu o právu provést stavbu na pozemcích parc. č. 2046/2, parc. č. 2364/2, parc. č. 2364/9 a parc. č. 2364/12 v 
          k.ú. Horní Benešov mezi Městem Horní Benešov a panem XXXXXXXX, bytem XXXXXXXXXXXXXXXXXXX  a 
          pověřuje starostu podpisem této smlouvy.
13.      Zveřejnění záměru pronájmu bytu č. 10, 1+kk, ul. Husitská č.p. 380 (DPS)

Usnesení č. 193/38-16
RMě ukládá:
1.	 Referentce OVV paní Kocourkové  zajistit zpracování nového znaleckého posudku pro pana XXXXXXXXX  .		
						      T: 30.6.2016
2.	 Vedoucí OŽP nechat zpracovat znalecký posudek na posouzení stavu stromu (lípa) na autobusovém nádraží. 		
						      T: 6.5.2016
3.	 Správci sportovišť ve spolupráci s předsedou oddílu kuželek zjistit kalkulaci na renovaci křížů a nákup 12 koulí.	
						      T: 29.4.2016
4.	 Radnímu Ing. Jaroslavu Strmiskovi vyvolat jednání se zástupci společnosti HB LIKOD s.r.o. k upřesnění podmínek  
             využití pozemků ve vlastnictví HB LIKOD s.r.o. k ukládání stavebně demoličních materiálů.  				 
		  T: 29.4.2016
5.	 Radní Ludmile Klichové předsedkyni Kulturní komise projednat žádost o zapůjčení stánků, setů lavic a stolů se sta-
rostkou SDH Horní Benešov.			   T: 15.4.2016

Usnesení č. 194/38-16
RMě souhlasí:
1.	 Se stavbami „Horní Benešov – obnova vodovodního řadu PL“ a „Horní Benešov – obnova vodovodního řadu E“,  
              pokud budou splněny následující podmínky:
-	 U výkopových jam v tělese komunikace po výměně vodovodního řadu se provede i konečná úprava v šířce 1 m od 
              hrany jámy (po celém jejím obvodu). 
-	 Konečná úprava povrchu tělesa komunikace, chodníků i v nezpevněné části po výměně vodovodních přípojek se 
              provede v šířce 1 m  po obou stranách od hrany otevřeného výkopu.
-	 Budou provedeny zkoušky hutnění při provádění zásypu v tělese komunikace                         a v chodnících s četností:
-	  Měření kvality hutnění zásypu (podkladních vrstev komunikace i chodníku):
-	 Stavba obnova vodovodních řadů bude provedena co nejšetrněji vzhledem vzrostlé zeleni. Otevřený výkop kolem 
             stromů bude proveden ručně a stromy budou opatřeny dřevěnou konstrukcí či bedněním, dále nesmí dojít k narušení 
             kořenového systému.
-	 Před zahájením stavebních prací a po ukončení prací vyzve zhotovitel stavby vlastníka dotčeného pozemku – Město 
             Horní Benešov o předání a převzetí dotčených pozemků. O předání a převzetí dotčených pozemků bude sepsán pro
             tokol.
-	 Dotčený pozemek bude uveden do řádného stavu.
-	 Občanům bude umožněn volný přístup ke svým nemovitostem.
-	 Zhotovitel zajistí pro obslužná vozidla (popelářským vozům – každé úterý) volný přístup k odpadovým nádobám.
-	 Případné způsobené škody budou neprodleně odstraněny, příp. uhrazeny dle platných právních předpisů.
-	 Veškerý odpad bude likvidován dle platné legislativy, tj. dle zákona č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění.      
-	 Při vlastní realizaci stavby nesmí dojít k ohrožení bezpečnosti a plynulosti silničního provozu.
-	 Výkopové práce budou prováděny dle vyjádření správců podzemních zařízení o existenci podzemních zařízení v 
               místě výkopu a za dodržování bezpečnostních předpisů a norem ČSN. Výkop musí být zabezpečen proti případnému 
              pádu do výkopu. 
-	 Upozorňujeme, že stavební práce spojené s realizací stavby podléhá povolení zvláštního užívání místní komunikace 
              ve smyslu ustanovení § 25 odst. 6 písm. c) bod 3 zákona o pozemních komunikacích. Podmínky zvláštního užívání 
              pro realizaci záměru budou stanoveny v příslušném povolení silničního správního úřadu, MěÚ Horní Benešov dle 
               zákona o pozemních komunikacích.
Usnesení č. 195/38-16
RMě pověřuje
1.	 Starostu města jednáním s SPU o bezúplatném převodu pozemku, které jsou aktuálně ve vlastnictví SPU, a které 
              podle zpracované platné dokumentace v územním a stavebním řízení bude využita pro stavbu nové komunikace a 
              cyklostezek v rámci programu Revitalizace území po důlní činnosti. (2364/6, 2094/1, 2091/1).

Usnesení č. 196/38-16
RMě jmenuje
1.	 Bc. Kateřinu Monsportovou jako členku Komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek.

Usnesení č. 197/38-16
RMě odvolává
1.	 Mgr. Michaelu Mecovou, jako členku Komise pro otevírání obálek a hodnocení nabídek.

Usnesení č. 198/38-16
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RMě doporučuje ZMě
1.	 Potvrdit platnost Smlouvy o právu provést stavbu a smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 
(služebnosti inženýrské sítě) stavba: „Horní Benešov – obnova vodovodního řadu PL“, mezi Městem Horní Benešov a VaK 
Bruntál a.s., třída Práce 42, 792 01 Bruntál.
2.	 Potvrdit platnost Smlouvy o právu provést stavbu a smlouvu o uzavření budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene 
(služebnosti inženýrské sítě) stavba: „Horní Benešov – obnova vodovodního řadu E“, mezi Městem Horní Benešov a VaK 
Bruntál a.s., třída Práce 42, 792 01 Bruntál.

K níže uvedeným bodům programu RMě nehlasovala – vzato na vědomí:
2.2. Inventura pohledávek společnosti Služby města Horní Benešov
6.	 Zápis z jednání komise životního prostředí  
7.	 Vykázání skutečné výše ztráty při dopravní obslužnosti 
11. 	 Podklady k jednání o vrácení budov městu Horní Benešov
12. 	 Návrh kupní ceny nemovitosti bez č.p. na pozemku parc. č. 824
13. 	 Veřejnoprávní smlouva o poskytnutí dotace (HBSS s.r.o.)
	 Stížnost na jednatele Služeb města Horní Benešov s.r.o.
18. 	 Výsledek veřejnosprávní kontroly u příjemců veřejné podpory za rok 2015 ze dne 30.3.2016.
21.1.	 Vybudování chodníků v části Luhy
21.2.      Omezení provozu sportovišť 

Projekt ELEKTROWINu 
„Jsem zpět“ se úspěšně rozběhl

Stále větší obrátky nabírá projekt „ Jsem zpět“, který 
připravil a uvedl do provozu kolektivní systém pro 

sběr a recyklaci starých spotřebičů ELEKTROWIN. 
Jeho pilotní fáze začala na sklonku roku 2014.
Jde o spotřebiče, jichž se lidé chtějí zbavit, protože je 
už nepotřebují. Ať už z důvodu jejich náhrady za nej-
modernější typy nebo se například po stěhování již ne-
hodí, i když jsou stále funkční a mohly by potřebným 
sloužit i dále. 
Na tuto možnost pamatuje i zákon o odpadech, kde se 
hovoří o „opětovném použití“. To ale dlouho zůstávalo 
jen teorií, zejména z důvodu nákladů na technické pře-
zkoušení nezávadnosti daného elektrozařízení tak, aby 
výrobek odpovídal při předání novému majiteli všem 
legislativním požadavkům. Do praxe ji začal zavádět 
právě ELEKTROWIN. Projekt dostal jméno „Jsem 
zpět“ a podrobnosti o něm můžete získat na jeho inter-
netových stránkách www.jsemzpet.cz.
„Nově jsme na webové stránky www.jsemzpet.cz  
umístili formulář, přes který si lidé mohou prověřit, 
zda jejich spotřebič vyhovuje kritériím pro zapojení do 
projektu. Pokud zjistí, že vyhovuje, mohou jej přímo 
nabídnout k opětovnému použití a my si pro něj přije-
deme rovnou k nim domů“ popisuje nynější etapu ve-
doucí zákaznického oddělení ELEKTROWIN a.s. Jan 
Marxt.Prvním krokem bylo vytvoření sítě míst zpětné-
ho odběru, do kterých je možné speciálně odevzdávat i 
spotřebiče, o kterých si jejich majitel myslí, že je mož-
né je ještě dále používat. Pomohli ji vytvořit autorizo-
vaní servisní gestoři, kteří jsou viditelně označeni jako 
místa zpětného odběru a přípravy elektrozařízení k 
opětovnému použití. Ti na základě stanovených kritérií 
vybírají vhodné spotřebiče, které ještě mohou poslou-
žit svému původnímu účelu, provedou na nich případ-
né drobné opravy a garantují, že budou dále bezpečně 
fungovat.Patronátu nad projektem se ujal spisovatel 
Michal Viewegh, jenž návrat do života zažil na vlastní 
kůži. Svou zkušenost s návratem zpět do života Michal 
Viewegh komentuje: „I já jsem byl vlastně ‚opraven‘ a 
díky tomu jsem zpět, proto projekt smysluplného na-
vracení spotřebičů těm, kteří je potřebují, podporuji.“ 
Před časem mu praskla aorta, což přežije jen jeden z 
deseti lidí. 
ELEKTROWIN nabízí tyto darované spotřebiče k bez-
platnému užívání neziskovým organizacím, které se 
věnují obecně prospěšné činnosti. První, kdo tuto na-
bídku využil, byl Fond ohrožených dětí. 

OŽP

Činnost spolku Profi Team Luhy z.s.  

Spolek Profi Team Luhy o.s. nyní Profi Team Luhy z.s.  provozu-
je svou činnost v pronajatém tzv. areálu Luhy. Činnost probíhá 

v měsících duben až říjen. 
K dispozici ve výše uvedených měsících pro návštěvníky je písko-
viště, pružinové houpadla, houpačky, kolotoč, trampolína, lezecká 
stěna, klouzačka, dále možnost využití nafukovacího hradu (cca 
5 x 5 m). Ke sportovnímu vyžití je dále k dispozici volejbalové 
hřiště, možnost využití i hry badmintonu. Na požádání si lze zahrát 
i stolní tenis. 
Největší akcí bylo uspořádání Dětského dne v sobotu 13.6.2015. 
Program byl věnován hlavně dětem, byly připraveny různé soutě-
že, nafukovací atrakce, řetízkový kolotoč. Přítomné děti obdrže-
ly ,,Poukaz na jízdu“  
na jednotlivé atrakce. 
V rámci poskytnuté 
veřejné finanční pod-
pory (dotace) z Města 
Horní Benešov mohly 
být dětem atrakce  po-
skytnuty zdarma. 
V rámci činnosti bylo 
dále organizováno 2 
x stanování pro děti 
s rodiči, Vítání jara,  
Haloween,  stezky 
odvahy – procházky 
po okolí,  soutěže na 
vodě. Velmi podaře-
nou akcí bylo vystou-
pení pro děti herců 
ze Slezského divadla 
Opava.
Členové spolku prů-
běžně provádí sekání 
trávy, údržbu zaříze-
ní, byla provedena oprava oplocení.

Na rok 2016 připravujeme:
Duben – Pálení moreny
Květen, případně začátek června – Dětský den
Červenec – stanování rodičů s dětmi, divadlo pro děti, sportovní 
den pro děti, zábava
Srpen – sportovní den pro dospělé, stanování rodičů s dětmi, zá-
bava
V červenci a srpnu dle počasí výlety s dětmi (ZOO, Lanový park, 
Slezská Harta, hledání hřibů, stezky odvahy  aj.)
Říjen – Halloween, Drakiáda
Těšíme se na návštěvu i ostatních zájemců, nejen občanů Luhů.

Dagmar Budíková, předsedkyně spolku
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Pozvánka 
Profi Team Luhy Vás všechny srdečně zve 

na 10. ročník Dětského dne, který se 
uskuteční 28. května 2016 v areálu 

Mladých v Luhách. Budeme se na Vás 
těšit… 

Zpráva o činnosti mladých rybářů 
oddílu Horní Benešov za rok 2015

V roce 2015 do kroužku mladých rybářů chodilo 14 
dětí do 15 let. Od března do dubna jsme se scháze-

li každé úterý v IC a městské knihovně. Tady se mladí 
rybáři seznamovali s rybářským řádem, dále se učili po-
znávat ryby, rostliny a živočichy žijící v našich vodách. 

V měsíci květnu jsme uspořádali soutěž ,,Zlatá udice“. 
Nejlepší mladí rybáři byli odměněni pěknými cenami, 
ale i ostatní rybáři dostali různé pomůcky pro rybaření.
V měsíci červnu byla uspořádána soutěž ,,Zlatá udice“ 
ve Vítkově. Naše družstvo se umístilo na pěkném 3. 
místě.

Chtěl bych poděkovat za finanční podporu Městu Horní 
Benešov. Tyto peníze byly použity na potřebné dovyba-
vení kroužku a nákup věcných cen do soutěže. Závěrem 
bych chtěl poděkovat našim sponzorům za zakoupení 
dalších cen do soutěží, panu Šindlerovi J. ml. a panu 
Indreji M.

Vedoucí kroužku mladých rybářů
Vladislav Bartek

 

 

Komise pro životní prostředí Města Horní Benešov 
ve spolupráci s IC a městskou knihovnou  

 
 

 
vyhlašuje 1. ročník fotosoutěže  

 

 

„ Životní prostředí v Horním 
Benešově a v přilehlém okolí –  

Co se nám líbí a nelíbí “ 
  

Téma I.:  
Životní prostředí v Horním Benešově  
a v přilehlém okolí – co se nám líbí. 

 
Téma II.:  

Životní prostředí v Horním Benešově  
a v přilehlém okolí – co se nám nelíbí.

 
Kategorie I. : do 15 let 
Kategorie II.: od 16 let 

 
Zájemce zašle jednu fotografii standardní velikosti na téma 

I. a na téma II. a to na infohb@seznam.cz 
 

Fotografie budou zveřejněny v galerii IC a městské knihovny.  
Pro vyhodnocení soutěže bude v srpnu 2016 ustanovena komise, 

která přihlédne i k hodnocení široké občanské veřejnosti. 
 
 

Termín zasílání fotografií je do konce října 2016. 
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Povinnosti při pálení 
klestí – hasiči radí
Jaro se blíží mílovými kroky a hasiči 

upozorňují na povinnosti vyplývající 
z platné legislativy. V první fázi je třeba 
rozlišit povinnosti vyplývající ze záko-
na č. 133/1985 Sb., o požární ochraně 
ve znění pozdějších předpisů (dále i 
„zákon o PO“) pro fyzické osoby vs. 
podnikající fyzické a právnické osoby.
Fyzické osoby mohou provádět kon-
trolované spalování hořlavých látek, 
např. mohou pálit shrabanou trávu na 
hromadě, která bude ohraničená proti 
případnému rozšíření a která nebude 
samozřejmě umístěna pod stromy nebo 
v blízkosti jiných hořlavých látek, a u 
tohoto spalování budou osoby přítom-
ny. Je však zakázáno plošné vypalování 
porostů. Na fyzické osoby se nevztahu-
je ohlašovací povinnost při pálení na 
územně příslušný hasičský záchranný 
sbor kraje. Měli bychom se však se-
známit se závaznými vyhláškami obcí, 
které způsob pálení na volném pro-
stranství mnohdy zakazují, nebo ales-
poň upravují. Pálení odpadů na volném 
prostranství navíc není jediný způsob, 
jak se zbavit biologického odpadu. Ten 
je možné také zkompostovat, odložit ve 
speciálních kontejnerech nebo ve sběr-
ných dvorech.
Právnické osoby a podnikající fyzické 
osoby (firmy, společnosti) také nesmí 
dle zákona o požární ochraně provádět 
plošné vypalovaní porostů. Při spalová-
ní hořlavých látek na volném prostran-
ství jsou navíc povinny, se zřetelem na 
rozsah této činnosti, stanovit opatření 
proti vzniku a šíření požáru. Spalování 
hořlavých látek na volném prostranství 
včetně navrhovaných opatření jsou po-
vinny předem oznámit územně přísluš-

nému hasičskému záchrannému sboru 
kraje, který může stanovit další pod-
mínky pro tuto činnost, popřípadě může 
takovou činnost zakázat.
Pro ohlášení pálení u právnických a 
podnikajících fyzických osob pro úze-
mí okresu Bruntál doporučujeme využít 
internetové zaregistrování na webové 
adrese www.hzsmsk.cz. Na pravé straně 
naleznete odkaz „PÁLENÍ KLESTÍ“. 
Pro přihlášení a vyplnění údajů o pálení 
je potřeba jen jednoduché registrace.
Další možností ohlášení pálení je for-
mou emailu (od@hzsmsk.cz ) nebo 
pevné linky (+420 950 739 810), kde je 
potřeba uvést:
•	 datum a čas (od kdy do kdy 
bude pálení probíhat),
•	 uvést přesnou lokalitu pálení 
(nejlépe uvést GPS souřadnice),
•	 jméno a mobilní telefonní číslo 
na osobu, která bude u pálení přítomna, 

a tím i zodpovědná.
UPOZORNĚNÍ
Někteří občané a firmy si pro hlášení 
pálení pletou tísňové telefonní číslo 150 
či 112. Důrazně upozorňujeme, že tato 
čísla jsou určena pouze pro tísňová vo-
lání v případě, že se někdo ocitne v tísni 
a potřebuje rychlou pomoc, nikoliv pro 
ohlášení pálení.
Pokud právnické a podnikající fyzic-
ké osoby vypalují plošně porosty nebo 
neoznámí spalování hořlavých látek na 
volném prostranství, případně nestano-
ví opatření proti vzniku a šíření požáru 
dopouští se správního deliktu dle zá-
kona o PO, za který hrozí sankce až do 
výše půl milionu Kč.

Mějme na paměti možné nebezpečí a 
včas mu předcházejme.

Text: Ing. Antonín Ušela

Zásahy jednotky sboru dobrovolných hasičů obce
Horní Benešov v měsíci březnu 2016

   Jednotka sboru dobrovolných hasičů zasahovala v měsíci březnu celkem u 3 událostí:

12.3. Technická pomoc  - Destrukce objektu  -  požár po výbuchu plynu RD do obce Bran-
tice.	
27.3. Technická pomoc  - Likvidace hmyzu -  likvidace starého sršního hnízda. Horní Bene-
šov. 
30.3. Dopravní nehoda   únik provozních kapalin – Nehoda 2 osobních vozidel, proveden 
průzkum, zajištění vozidel po dopravní nehodě včetně odpojení pohonu na LPG. 

								        JSDHO Horní Benešov
									         Josef Monsport
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Informační centrum a městská knihovna 
Masarykova 32, Horní Benešov  

 
ve spolupráci se  

sociální a kulturní komisí Města Horní Benešov 
 

 
pořádají 

odpoledne plné her 
 

KDO SI HRAJE, 
NEZLOBÍ III. 

 
 

 

 
 
 

středa 18. května 2016 
od 1500 - 1700hod 

 

 
V prostorách informačního centra a městské knihovny 

 
Hře a zábavě zdar! 

Informační centrum a městská knihovna 
Masarykova 32, Horní Benešov nabízí 

 

Výtvarné kurzy 
pod vedením paní Miroslavy Chmelařové 

 
 

Kreslení pravou mozkovou hemisférou 
Prožitkový kurz, kdy objevíte své skryté schopnosti  

během několika hodin. 
Kurz je vhodný pro zájemce od 10-ti let, kteří se mají chuť naučit 

kreslit, ale i pro ty, kteří už kreslit umí a chtějí se zdokonalit. 
 
 
 
 
 

 
Košíkaření z papírových roliček 

I z obyčejného novinového papíru můžete vyrobit krásný košík či 
jinou dekoraci. V tomto kurzu se dozvíte, jak na to. Kurz je vhodný 

pro zájemce od 10-ti let.  
 
 
 
 
 
 

 
 
 

 
 

 Cena jednoho kurzu je 400,- Kč/ osoba 
(V ceně kurzu je veškerý materiál potřebný pro účastníky, čaj či káva při každé návštěvě). 

 Kurzy budou otevřeny při naplnění kapacity min. 6 zájemců. Předpokládané zahájení 26. 05. 2016. 
 Kurz bude probíhat v 6 po sobě jdoucích čtvrtků od 15:00 do 18:00 hodin v prostorách IC a městské knihovny. 

 
Zájemci se mohou hlásit do 17. 5. osobně v IC a městské knihovně,  

telefonicky na č. 702 131 103 nebo e-mailem na infohb@seznam.cz 
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Zapojili jsme se do celostátní akce ,,Březen, měsíc čtenářů“
Svaz knihovníků a informačních pracovníků vyhlásil sedmý ročník celostátní akce BŘEZEN - měsíc čtená-

řů, kdy je v centru zájmu čtenář a čtení. Společně s více než 400 veřejných knihoven z celého Česka jsme 
se připojili k tomuto celonárodnímu projektu programem, ze kterého si mohli vybírat dětští i dospělí čtenáři 
a návštěvníci. 

Přednáška o bylinkách
V pátek 4. března se v podvečerních hodi-
nách uskutečnila přednáška pod vedením 
paní Renáty Jahodové, autorky knihy Moud-
rost přírodního léčení s názvem ,,Byliny do 
naši rodiny".

Prezentace byla zaměřena na základní byliny, 
které by měly být po ruce v každé domác-
nosti. Dozvěděli jsme se o pěstování, sběru, 
přípravě a zpracování rostlin.

                                             Foto: V. Hudečková

                                  Vernisáž

V pátek 11. března v 17:00 hodin proběhlo v ICaMK 
slavnostní zahájení výstavy výtvarných prací paní 
Mgr. Miroslavy Chudíkové. 
Návštěvníci měli možnost zhlédnout tvorbu počíta-
čové grafiky a malbu.  
Zpestřením se stalo hudební vystoupení paní Mgr. 
Bei Dostálové. 
Výstava trvala do 22. dubna.

Foto: R. Dostál

Jarní tvoření v knihovně
Ve středu 16. března se IC a městská knihovna promě-
nila v tvořivou dílnu. Jarní tvoření v knihovně proběhlo 
ve spolupráci se sociální a kulturní komisí Města Horní 
Benešov. Děti si mohly vyrobit zapichovátko či košíček 
berušku, záložku do knihy, ozdobnou slámku, papírové 
prostírání nebo si vymalovat omalovánku. 
Další podobnou akcí bude tvoření ke Dni matek, které 
proběhne ve středu 27. dubna od 15:00 hodin.

                                                               
                                                      Foto: V. Hudečková

Burza knih
Před velikonočními svátky jsme dali knihám vyřazeným IC a městskou knihovnou druhou šanci. Burza knih 
proběhla 21. – 24. března. Návštěvníci si mohli knihu odnést za symbolickou ,,pětikorunu“. Vybraná finanční 
částka bude použita na zakoupení nových knih.

Autorka článku Veronika Hudečková, vedoucí IC a městské knihovny
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Horní Benešov má nový sport

V našem městě vznikl nový druh sportu zvaný Muay Thai 
známý též jako thajský box (thaibox), nebo-li thajské pl-

nokontaktní bojové umění.
Vyvinulo se patrně z čínských bojových umění a v Thajsku 
si získalo obrovskou popularitu. Původně se souboje odehrá-
valy převážně na tržištích. Později začaly vznikat specializo-
vané stadiony a zápas se přesunul do klasického ringu. Muay 
Thai ma podíl na vzniku Kick-boxu.
U nás se o propagaci tohoto sportu zasloužil pan Petr Glovčík, 
jehož klub v našem městě je i úzce propojen s klubem Thai 

Box Opava, který vede bývalý reprezentant a úspěšný boxer 
pan Josef Proscher.
„ Klub funguje již déle než 10 let a má za sebou i mnohé 
úspěchy na mezinárodní úrovni včetně vítěze Mistrovství Ev-
ropy a světa.“ říká pan Glovčík. A dále pokračuje: „ Nápad, 
založit klub i v našem městě, byl vlastně náhodný. Mnoho 
mladých jezdilo z Bruntálska až k nám na trénink do Opavy, 
a tak jsem si řekl, že to zkusím i u nás v Horním Benešově. 
Byl jsem překvapen, jaký zájem o tento sport u nás ve městě 
je. Teď zde trénuje okolo 20 lidí a to v pondělí a středu od 
17. hodin a v úterý, ve čtvrtek a v neděli probíhají tréninky 
v Opavě. Pokud by měl někdo zájem se přijít na náš trénink 
podívat, bude srdečně zván a pokud by si chtěl tento sport 
i vyzkoušet, rádi ho mezi námi uvítáme. Měsíčně si každý 
hradí 300 Kč, což pokryje akorát nájem tělocvičny. Jinak se 
již nic víc nehradí, jelikož já to dělám jen z lásky ke sportu a 
taky z toho důvodu, že je lepší přilákat děti do tělocvičny, než 
aby se nudily u počítače či prováděly venku nějaká alotria. 
Nabízeli jsme exhibiční vystoupení v našem městě  třeba na 
plesech či jiných akcích, ale zatím o to není zájem. Pokud 
by ovšem někdo o takovou exhibici zájem měl, stačí přijít 
na náš trénink a nebo mně kontaktovat a jistě se domluvíme. 
Závěrem chci říci, že tento sport není jen pro muže, ale i pro 
ženy a věk nerozhoduje. Akorát nejmladší účastník musí do-
sáhnout 6 let.“
Děkuji panu Glovčíkovi za rozhovor a přeji tomuto sportu i u 
nás hodně úspěchů a hlavně ještě hodně takových nadšenců, 
jako je zrovna pan Petr Glovčík.     
                                                                                                   

  Vladislav Pečinka

Absolvovali jsme předfinále 
ve Street Hockey 2016
V minulém zpra-

vodaji jsme se 
zmiňovali o tom, 
Street Hockey je 
masový hokejový 
turnaj, který je ur-
čen žákům do 13 let. 
Psali jsme rovněž o 
našem vítězství, a 
tudíž jsme postoupi-
li do tzv. předfinále.  
I tentokrát naši ško-
lu reprezentovalo 
družstvo chlapců ve 
složení Adam Cile-
ček (5. tř.), Jan Čer-
ník, Pavel Černík, 
Tomáš Kret, Radek 
Premus (všichni 6. 
tř.), Tomáš Kocourek, Šimon Svoboda (oba 7. tř.).V pátek 1. dubna jsme vyrazili 
do Lichnova s cílem vybojovat postup do velkého finále ve Street Hockey 2016. 
Správně nažhaveni jsme dorazili do tělocvičny, kde už nás nedočkavě vyhlíželi 
soupeři. Naši hráči věděli, že jedině výhry nás mohou posunout do finále. Bo-
hužel páteční dopoledne nás nezastihlo v nejlepší formě. První poločas byly síly 
vyrovnané a stav 1:1 tomu také odpovídal. Ve druhé polovině však už dávali góly 
jenom soupeři a my jsme první zápas prohráli 3:1. Následovala přestávka, ve 
které jsme doplnili síly a před námi byl rozhodující druhý zápas. Jedině vítězství 
by znamenalo ještě šanci vybojovat prodloužení utkání. Zřejmě jsme vítězství 
moc chtěli a v zápalu boje jsme trochu pozapomněli na obranu. Následkem toho 
byl rychlý gólový náskok soupeře, který se nám už nepodařilo vymazat. Nakonec 
jsme alespoň v závěru zkorigovali nepříznivé skóre na 7:2.
Velkého finále se tak nedočkáme, ale co není letos, může být příští rok. I přes 
porážku se naši hráči snažili ze všech sil, za což jim patří velký dík.

Zuzana Holušová

Bodovali jsme v 
krajském kole

Do krajského kola olympiády v ně-
meckém jazyce se Jan Jirásko, žák 

8.třídy naší základní školy, probojoval 
vítězstvím v okresním kole, které se ko-
nalo v Krnově 15.1.2016 v SVČ Méďa 
v Krnově.  O dva měsíce později, tedy 
14.3.2016, jsme se vydali rovněž do 
SVČ, ale tentokrát do Moravské Ostra-
vy. Zde se konalo klání mezi nejlepšími 
němčináři v Moravskoslezském kraji.
Honza byl zařazen do kategorie II. A , 
která byla určena žákům 8. a 9. ročníků 
základních škol. V jeho skupině soutěži-
lo mezi sebou celkem sedm žáků. A co 
po nich porota chtěla? Následující řádky 
Vám to prozradí:
- poslech s porozuměním (na základě 
slyšeného textu z kazety měli  žáci splnit 
zadaný úkol )
 - konverzace se členy soutěžní poroty    - 
úvodní krátký rozhovor, kdy se žák měl 
porotě představit a zodpovědět na polo-
žené otázky 
 - rozhovor  na základě obrázku  - jednalo 
se vlastně o popis obrázku

V konverzační části soutěže se hodnotila 
jazyková pohotovost a kreativita, boha-
tost slovní  zásoby, výslovnost a grama-
tická správnost.  
Jak jsme uspěli?

Domů jel Honza s diplomem, protože se 
umístil na  nádherném 3.místě.

Jana Semerová
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 Společenská rubrika
Jubilanti 2016

	
Jubilanti – duben 2016

Dostál	 Ludvík
Dudek	 Leoš
Hrnčířová	 Olga
Košik	 Jiří
Kret	             Ladislav
Ondrůšková	 Jiřina
Petřek	 Miroslav
Poloch	 Vladimír
Vaněk	 Václav
Vašková	 Dana
Borský	 Bohumil
Horníková	 Pavlína
Kejlová	 Anna
Koutňáková	 Milada
	

Úmrtí

Kleinová       Zdenka

Jak vznikl Apríl
Apríl je označení pro 

první dubnový den – 
1. duben. Původem může 
být již íránský svátek Si-
zdah – Beh dar. Už od16. 
století je apríl spojen s růz-
nými žertíky a drobnými 
zlomyslnostmi, např. u no-
vinářů pak dovoluje tradice 
překročit rámec serióznos-
ti a vypustit tzv. kachnu, 
resp. hoax. Problém pak 
nastává, že lidé neberou 
vážně ani některé vyloženě 
seriózní články. Předpoklá-
dá se, že svátek vznikl jako 
reakce na změnu ročního 
období ze smutné zimy na 
veselejší jaro. V některých 
případech se apríl koná 
současně i 30. dubna, ale 
tento den již není tolik roz-
šířen.
Apríl v Česku
Nejedná se o původní čes-
ký svátek, ale přišel do 

Česka ze zahraničí a rychle 
zdomácněl. První písem-
ná zmínka v Česku apríl 
zmiňuje v roce 1690 a zá-
pis pochází od Bartolomě-
je Chrystellia z Prahy. V 
dřívějších dobách se jako 
oběti žertíků stávali známí 
a příbuzní, kterým se posí-
laly nápady na nákupy ne-
existujících věcí jako např. 
ohýbák na cihly, bublinka 
do vodováhy, závit M0, 
apod.

Přesný původ Apríla není 
zcela jasný. Podle jedné z 
teorií tento obyčej pochází 
z Francie druhé poloviny 
16. století. Roku 1564 cí-
sař Karel IX. stanovil po-
čátkem roku 1. leden (dle 
gregoriánského kalendáře). 
Do té doby bylo zvykem 
nový rok slavit 25. března 
na Den zvěstování Panny 
Marie. A právě ti, kteří stá-
le vítali nový rok dle sta-

rých pravidel celý týden do 
prvního dubna, dali vznik-
nout "dni všech bláznů". 
Další teorie pak hovoří o 
tom, že Apríl vznikl jako 
oslava konce smutné zimy 
a začátku veselého jara.
Aprílovou tradicí jsou dnes 
již také různé novinářské 
"kachny", tedy vymyšle-
né zprávy podané seriózní 
formou. 

Některé z těchto zpráv ve-
šly do historie - příkladem 
může být vtípek britské 
televize BBC, která odvy-
sílala reportáž, ve které di-
váky informovala o tom, že 
klasický ciferník na slavné 
věži Big Ben bude nahra-
zen digitálním. Je jasné, 
že tato zpráva způsobila 
opravdu velký poprask.

                                                                                                            
Zpracoval 

Vladislav Pečinka

 Osvobození Horního Benešova

Městečko Horní Benešov bylo obsazeno dne 6. května 1945 v 11. hodin dopoledne 
spojeneckým sovětským vojskem. Byla to část armády, která postupovala od Ky-

jeva na Lvof, Krakov, Vratislav a Opavu, kde útoky na obou stranách se střídaly, až ko-
nečně převaha zbraní a kvalita ducha sovětské armády se stala znatelnou přes výhodné 
držení výšin a ideálních obranných pozic na straně německé armády.Také to, že němec-

ká armáda už postrádala jakýkoliv přísun zbrojního materiálu - a rovněž zásobování bylo pochybné a nepravidelné, zavdalo 
příčinu k spěšnému opuštění výhodných pozic. V neposlední řadě byla to prvořadá taktika a strategie armádních sborů, které 
vrážely hluboké klíny do souvislých obranných pozic a pak obchvatným manévrem likvidovaly celé úseky. Postupem severní 
armády nastalo dlouho želané osvobození Čechů z nepopsatelného pekla Hitlerova režimu.
Po zdolání obrněných pozic ve vrších,,Hůrky“(Hrabině – Vítkov) nestalo vyčišťování nepřátelských hnízd ve směru Krnov, 
Bruntál, Jeseník. Tato hnízda tvořili hlavně vojáci ustupující i desertéři, kteří u vědomí zhroucení účinného oporu německé 
armády spěchali do svých domovů anebo aspoň poblíž svých známých soukmenovců a ukrývali se v okolních lesích nebo v 
neporušených pohraničních pevnůstkách. Odpor trval jen potud, pokud byli zásobování potravinami. Pak se vzdali dobrovol-
ně nebo spěchali do Německa, aby se vyhnuli trestním následkům.

V samotném Benešově byla také hnízda odporu. Bojovali místní obyvatelé, kteří pro stáří zůstali doma. Goebelsova propa-
ganda zapustila zde hluboké kořeny nenávistné zášti, zášti vůči všemu slovanskému. Sovětská armáda postupovala a odpory 
rázem zdolala.
Na Stalinově třídě (dnešní Nerudová) byly dva odpory, na Mírovém náměstí byl odpor silnější, a sice v domě, kde bylo pekař-
ství. Sovětská armáda odpor zdolala s použitím střelby hrubšího kalibru. Střelbou se dům vznítil a shořel. Tvrdí se (očitými 
svědky), že pekař zahynul v hořícím domě. Tento prý držel v každé ruce pistoli a oběma rázem střílel a poranil vojáky.
Němci tohoto ražení měli asi stále na mysli hesla psaná na domech, zdech a plotech jako: raději smrt než Sibiř, nebo: zvítězit 
nebo otročit a podobně.
Část sovětské armády v síle asi 20 mužů zůstala nějaký čas v Benešově, aby jednak zajistila dobyté vítězství, jednak jí byl 
přidělen celý soudní okres hornobenešovský k vyčištění všech hnízd odporu a vyčištění lesů od zbytku německé armády. 
Také organizování válečné kořisti(dobytek hovězí, vepřový, koně, šicí stroje, jízdní kola, motocykly a pod.) bylo svěřeno této 
etapové armádě.
V této době existoval čilý styk těchto vojáků s českým obyvatelstvem. Byly uskutečněny i vepřové hody u nichž nebylo nouze 
o družnou a veselou zábavu. Přátelství bylo nenucené, upřímné a čisté-i když dorozumívání a rozhovory děly se mnohdy s 
potížemi. A právě tyto potíže vyvolaly zhusta směšné a přitom i vtipné způsoby v předávání myšlenek, což zveličovalo ještě 
více hlasité smání. Byly to okamžiky po 6leté okupaci vskutku radostné a do budoucna mnoho a mnoho nadějí vzbuzujících. 

K výročí osvobození našeho města proběhne dne 6. května u Památníku osvobození pietní akt, na který zveme všechny ob-
čany našeho města.

Rudolf Grygar, zdroj: kronika města
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Informační centrum a městská knihovna 
Masarykova 32, Horní Benešov  

 

ve spolupráci se  
sociální a kulturní komisí Města Horní Benešov 

 

pořádají 
 

TVOŘENÍ  
KE DNI MATEK 
V KNIHOVNĚ 

 
 
 

středa 
27. dubna 2016 

v 15:00 hod. 

Noc s Andersenem 
Informační centrum a městská knihovna v Horním Benešo-

vě uspořádala pro děti již 7. ročník nocování v knihovně 
plné čtení, her a zábavy ,,Noc s Andersenem".

Letos se jednalo o 16. ročník společné mezinárodní pohádko-
vé noci k podpoře dětského čtení Klubu dětských knihoven. 
Společným cílem bylo představit knihovnu jako místo, kde 
se dá báječně trávit volný čas nejen čtením.
Akce probíhala na mnoha místech Česka, Slovenska, Polska, 
Slovinska, Ukrajiny. Zúčastnilo se celkem 1632 míst: 639 
knihoven v ČR (včetně té naší), 582 škol v ČR, 90 ostatních 
v ČR, 10 ve Slovinsku, 39 v Polsku, 243 na Slovensku a 29 
v ostatních zemích.
Patronem 16. ročníku byl Martin Martinec z knihy Expedice 
z pohlednice.
Našimi nocležníky se stalo 14 dětí z I. stupně ZŠ v Horním 
Benešově, vybraných třídními učiteli, kterým se věnovaly ba-
bičky Laďka, Jituška, Veronika a děvečka Zdenička.

Noc s Andersenem jsme si moc užili a již se těšíme na příští 
ročník.

 Foto i text V. Hudečková

Knihovnické lekce 

Na požádání třídní učitelky 4. A paní Mgr. Blažkové a tříd-
ní učitelky 5. třídy paní Mgr. Skyvové jsme pro žáky při-

pravili besedy na téma encyklopedie a současná literatura pro 
děti. Školáci se mimo tato témata dozvěděli, jak se orientovat 
v knihovně. Ukázali jsme si, kde najdou literaturu pro svou 
věkovou kategorii, co znamená těsná abeceda, podle které je 
řazena beletrie nebo třeba jak najít naučnou literaturu podle 
mezinárodního desetinného třídění.

Foto i text V. Hudečková

Čerpali jsme vědomosti v terénu

Není nad to si dobu bez učení trošku prodloužit. Tedy 
bez učení úplně ne, protože i na exkurzi se dá načerpat 

spousta vědomostí, i když v terénu. 
Ale pěkně po pořádku. Ve středu 23. března před Velikonoč-
ními prázdninami jsme se sedmou třídou vyrazili omrknout 
chov kozy domácí a skotu. První zastávkou byl pro nás statek 
v Malých Heralticích, kde se chová masné plemeno skotu. 
Dozvěděli jsme se spoustu informací, které v učebnicích ani 
v encyklopediích nenajdete. Tak například, věděli jste, že na 
deset porodů připadají jedna dvojčata? Nebo že se třeba zví-
řata uspávají dlouhou foukačkou? Anebo že žluté značky na 
uších mají holčičí telátka a růžová klučičí? I přesto, že jaro 
se moc ke slovu nehlásilo, a trošku jsme byli vyfoukaní, bylo 
povídání pana Otty Schreibera hodně zajímavé a čas strávený 
na statku nám rychle utekl. A co dál? Následoval přesun zpět 
do Horního Benešova a řádně posilněni svačinkami ve škole 
jsme se vydali do Sýrárny U veselé kozy. Tam už nás čekal 
pan Ivan Němeček a my se seznámili s chovem kozy domácí. 
Po velkém výběhu běhalo tolik kůzlat, že jsme je ani nedo-
kázali spočítat. K velké radosti všech donesl pan Němeček 
dvoudenní kůzle a to se stalo na chvíli putovním mazlíčkem 
a kolovalo z náruče do náruče. Co by to bylo za exkurzi, kdy-
bychom také nenasbírali informace o výrobě sýra. No a dluž-
no říct, že někteří si sýry i nakoupili domů. Nezbývalo než se 
se čtyřnohými obyvateli sýrárny rozloučit a pelášit do parku. 
Tam  nás čekala poslední aktivita našeho projektu. Vyplňo-
valy se pracovní listy a žáci dávali dohromady nabyté vědo-
mosti. Můžu říci, že jsem byla maximálně spokojená. Děti si 
pamatovaly spoustu zajímavostí, a jak samy prohlásily, určitě 
by doporučily podobnou exkurzi i jiným třídám. 
	 Shrnuto a podtrženo: fajn akce s bezva dětmi plná 
nových informací (a nejen pro ně).    
                                                                   Beata Dostálová	
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Žáci recitovali verše známých básníků
Ve škole  jsme si řekli: “Proč nezkusit štěstí v recitační sou-

těži v Krnově“, a tak jsme se přihlásili do okresního kola, 
které se konalo v pondělí  14.března 2016. V mladší kategorii 
reprezentovala naši základní školu žákyně 6.třídy Leontýna 
Pohlová, k níž se moc hodila báseň Josefa Bruknera s názvem 
Vlastní podobizna. Jakoby Lea mluvila sama o sobě.Dvě zá-
stupkyně naší školy jsme poslali také do starší kategorie. Obě 
jsou žákyněmi  9.třídy.Veronika Štěpaníková si k recitaci  vy-
brala báseň od paní učitelky Dostálové s názvem Hledání  z 
básnické sbírky Padám vzhůru a jako druhý text zvolila verše 
Jaromíra Nohavici s názvem Cyklistika. Kateřině Škráškové 
se líbila poezie Michala Černíka, a proto na soutěži recitovala 
jeho verše s názvem Ze života oblázku. 
Naše recitátorky na žádné výrazné umístění sice nedosáhly, ale 
o to přece vždycky  nejde…..
					               Jana Semerová

Kuželky Horní Benešov z.s.
pořádají turnaj

O Pohár HOBESU
v soutěži dvoučlenných družstev 

	
Místo konání: Městská Kuželna Horní Benešov, ul. Nerudova

Datum konání: 30. 4. - 15. 5. 2016
Disciplína: 2 x 120 HS - hrají dvojice /složení nerozhoduje/

Startovné: 200 Kč za dvojici
Ceny: 1. místo - 1000 Kč, nejlepší dorážka - 500 Kč

Začátky utkání: 
	 ve všední den od 16:00 hod.
	 sobota, neděle od 10:00 hod.

/hrací čas se upřesní při přihlášení/
Ředitel turnaje: Vlastimil Střílka
Hlavní rozhodčí: David Schiedek

Přihlášky: do 27. 4. 2016
	 e-mailem: kuzelkym@gmail.com /přednostně/
	 telefonicky: +420 777 214 079 /J. Martiník/
Technická ustanovení: Hraje se dle platných pravidel ČKA, složení dvojic není 

rozhodující.
Výsledky a kalendář přihlášených: on-line na www.kuzelky.com

Těšíme se na Vaši účast 
Hodu zdar !


